
CONSELHO MUNICIPAL SAÚDE DE TABOCAS DO BREJO VELHO 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

Aos onze (11) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), 
às 14:30 horas, nas dependências na sala de reunião da Prefeitura Municipal 
de Tabocas do Brejo Velho, Estado da Bahia, realizou-se reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Saúde, com a presença dos conselheiros titulares e 
suplentes, representantes do governo, dos trab~lhadores da saúde, dos 
prestadores de serviços e dos usuários do Sistema Unico de Saúde. 

A reunião foi presidida pela Presidente em exercício do Conselho Municipal de 
Saúde, que iniciou os trabalhos saudando a todos os presentes e agradecendo 
a participação dos conselheiros e demais convidados, justificou a ausência da 
presidente por motivo de saúde. Em seguida, foi apresentada a pauta da 
reunião, que teve como objetivo principal a apreciação, análise e deliberação 
acerca do Relatório Anual de Gestão (RAG) referente ao exercício de 2025 e 
do Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDQA) referente ao 3° 
quadrimestre de 2025, instrumentos de gestão previstos na legislação do 
Sistema Único de Saúde e essenciais para o acompanhamento, monitoramento 
e avaliação das ações e serviços de saúde executados no âmbito municipal. 

Na sequência, foi concedida a palavra à consultoria técnica de gestão em 
saúde que presta apoio ao município, a qual realizou a apresentação detalhada 
dos relatórios, destacando os principais indicadores assistenciais, financeiros e 
administrativos, bem como os resultados alcançados ao longo do exercício de 
2025. Foram expostos dados referentes à execução orçamentária e financeira 
da saúde, ações desenvolvidas na Atenção Primária à Saúde, vigilância em 
saúde, assistência farmacêutica, programas estratégicos, indicadores 
pactuados, cobertura das equipes de saúde e demais atividades executadas 
pela Secretaria Municipal de Saúde. 

Durante a apresentação, a presidente em exercício falou sobre a coleta de 
agua do vigiagua, os conselheiros puderam realizar questionamentos, 
sugestões e considerações acerca das informações apresentadas, sendo 
prontamente esclarecidos pela equipe técnica responsável. Destacou-se o 
esforço da gestão municipal em manter a regularidade dos instrumentos de 
planejamento e gestão do SUS, bem como a transparência na apresentação 
das informações ao Conselho Municipal de Saúde. 

Após as discussões e esclarecimentos, a Presidente em exercício colocou em 
votação a aprovação do Relatório Anual de Gestão (RAG) 2025, sendo 
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Logo em seguida, a Presidente em exerclcio colocou em votação a aprovação 
do Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDQA) referente ao 3º 
quadrimestre de 2025, sendo aprovado por unanimidade pelos conselheiros 
presentes, sem ressalvas. 

os conselheiros reconheceram a importância da organizaçao dos instrumentos 
de gestão e destacaram que os relatórios apresentados refletem 0 
compromisso da gestão municipal com o fortalecimento das ações e serviços 
de saúde no município de Tabocas do Brejo Velho, contribuindo para o 
aprimoramento do planejamento, da transparência e do controle social no 
âmbito do Sistema Único de Saúde. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente em exercício agradeceu novamente 
a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Naiane 
Oliveira dos Reis , lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será 
assinada por mim, pela Presidente em exercício do Conselho Municipal de 
Saúde e pelos demais conselheiros presentes. 

Tabocas do Brejo Velho - Bahia, 11 de março de 2026. 

Heleni 

Presidente em exercício db vselho Municipal de Saúde 

Naiane o'-f'::: dos Reis 

Secretário(a) da reunião 


